

-1- 2 שאלה

$$\dim N_0 + \dim N^\perp = \dim V, \quad N \subset V^*, \quad \text{אם } N \text{ תת-חלל של } V^* \text{ אז } N^\perp \text{ תת-חלל של } V$$

$$\dim N_0 = \dim V - \dim N$$

הוכחה -

$$\dim N_0 = \dim C(N_0) = \dim N^\circ = \dim V^* - \dim N = \dim V - \dim N \quad \square$$

פולינומים פורמליים הם תצורות ב- $F$ :

$$g(X) = a_0 + a_1 X + a_2 X^2 + \dots + a_n X^n, \quad g: F \rightarrow F$$

$$a_0, a_1, \dots, a_n \in F$$

$$F = \mathbb{Z}_2 \quad g(X) = X^2 + X$$

$$g([0]_2) = [0]_2^2 + [0]_2 = [0]_2$$

$$g([1]_2) = [1]_2^2 + [1]_2 = [0]_2$$

הצגה - הפולינום הפורמלי של תצורות ב- $F$  הוא הצגה אפסית.  
 $P = (p_0, p_1, \dots)$  שרק מספר סופי שלה יכול להיות שונה מ-0.  
 אם  $B$  הוא אלמנטים הפולינומים הפורמליים.

הצגה - תבור:

$$P = (p_0, p_1, \dots) \in B$$

$$g = (g_0, g_1, \dots) \in B$$

$$g + P = (p_0 + g_0, p_1 + g_1, \dots) \in B$$

כל כפול:

$$P = (p_0, p_1, \dots) \in B$$

$$\lambda P = (\lambda p_0, \lambda p_1, \dots) \in B \quad \forall \lambda \in \mathbb{R}$$

אם - הפולינום הפורמלי,  $B$  הוא תת-חלל וקטורי מ- $F$

$$\theta = (0, 0, \dots)$$

$$-P = (-p_0, -p_1, \dots)$$

הצגה - כל של הפולינומים פורמליים:  $f, g \in B$

$$(f \cdot g)_k := \sum_{\substack{i+j=k \\ i,j \geq 0}} f_i g_j \quad k = (0, 1, 2, \dots)$$

-2-

-3777

$$\begin{cases} f_i = 0 & i \geq a \\ g_j = 0 & j \geq b \end{cases}$$

$f, g \in B$  נכון

$$k \geq a+b \quad (f \cdot g)_k \stackrel{?}{=} 0$$

$$(f \cdot g)_k = \sum_{i+j=k \geq a+b} f_i g_j \rightarrow \begin{matrix} j \geq b & \text{אם} & i \geq a & \text{אם} & \text{אם} \\ g_j = 0 & & f_i = 0 & & \end{matrix}$$

$$f \cdot g = g \cdot f \quad -3777$$

$$f, g, h \in B \text{ נכון}, (f+g)_k = f_k + g_k$$

6777 -3777

$$((f+g)h)_k = \sum_{i+j=k} (f+g)_i h_j = \quad -3777$$

$$= \sum_{i+j=k} (f_i + g_i) h_j = \sum_{i+j=k} f_i h_j + g_i h_j = (f \cdot h)_k + (g \cdot h)_k =$$

$$(f \cdot h + g \cdot h)_k = f \cdot h + g \cdot h \quad \square$$

$$(f \cdot g)h)_k = \sum_{i+j=k} (f \cdot g)_i h_j = \quad -3777 \quad (f \cdot g)h = \frac{f \cdot (g \cdot h)}{(6777)} -3777$$

$$= \sum_{i+j=k} \left( \sum_{l+m=i} f_l g_m \right) h_j = \sum_{l+m+j=k} f_l g_m h_j$$

$$(a, 0, 0, 0, \dots) + (b, 0, 0, 0, \dots) = (a+b, 0, 0, 0, \dots)$$

$$(a, 0, 0, 0, \dots) - (b, 0, 0, 0, \dots) = (a-b, 0, 0, 0, \dots)$$

$$(f \cdot g)_0 = \sum_{i+j=0} f_i g_j = f_0 g_0 = a \cdot b$$

$$(f \cdot g)_k = \sum_{i+j=k} f_i g_j = 0 \quad k > 0$$

$$(f_0, f_1, f_2, \dots) = f_0 + f_1 x + f_2 x^2 + \dots$$

$$B = F[x]$$

$$f = f_0 + f_1 x + \dots + f_n x^n \quad 0 \neq f \in F[x] \quad -3777$$

$$f_n \neq 0$$

$$n = \deg f$$

$$T: F[x] \rightarrow F$$

העיקרון של ההעתקה  
הליניאריות

$$f = f_0 + f_1 x + \dots + f_n x^n$$

$$(Tf)(t) = f_0 + f_1 t + \dots + f_n t^n \quad \forall t \in F$$

$$\text{לכן } T(1) = 1 \quad (1)$$

$$T(f \cdot g) = Tf \cdot Tg \quad (2)$$

$$t \in F \text{ לכל } t, \quad T(f+g) \stackrel{?}{=} T(f) + T(g) \quad (*) \quad (1) \text{ - הנכונה}$$

$$(T(f+g))(t) \stackrel{?}{=} (T(f) + T(g))(t)$$

$$(f_0 + g_0) + (f_1 + g_1)t + \dots + (f_n + g_n)t^n = (Tf)(t) + (Tg)(t) =$$

$$= (f_0 + f_1 t + \dots + f_n t^n) + (g_0 + g_1 t + \dots + g_n t^n)$$

$$t \in F \text{ לכל } t: \quad (**) \quad (xx)$$

$$(T(f \cdot g))(t) \stackrel{?}{=} (Tf \cdot Tg)(t)$$

$$(Tf)(t) \cdot (Tg)(t) =$$

$$= (f_0 + f_1 t + \dots + f_n t^n)(g_0 + g_1 t + \dots + g_n t^n) =$$

$$= \sum_{i,j \geq 0} f_i t^i \cdot g_j t^j = \sum_k \underbrace{\left( \sum_{i+j=k} f_i g_j \right)}_{(f \cdot g)_k} t^k = (T(f \cdot g))(t) \quad \square$$

רק  $F$  היא שדה לכל  $a \in F$ ,  $f \in F[x]$  נקרא - הנכונה

$$(Tf)(a) = f(a) = 0$$

$$\text{כל } f=0 \text{ כל } f \cdot g=0 \quad \text{כל } f, g \in F[x] \text{ כל } (1) \text{ - הנכונה}$$

$$(0 \text{ או } 1 \text{ או } \dots \text{ או } F[x] - 0) \quad g=0$$

$$\deg(fg) = \deg(f) + \deg(g) \quad \text{כל } f, g \neq 0 \quad \text{כל } (2)$$

$$\deg(f+g) \leq \max(\deg(f), \deg(g)) \quad (3)$$